

市场观察

791亿抄底巨资大扫荡

四大品种迎报复性反弹

所谓不破不立！周三空头袭击蓝筹股让大盘大幅破位后，周四多方进行了全线大反攻，直捣空头黄龙，从而让两市股指报复性大反弹，个股更是几乎全线涨停板，抄底资金可谓打了一个漂亮的反击战。

资金流监测，周四两市流入资金达791亿，直接让盘面90%的个股实现涨停。不过虽然大盘止跌反弹可期，但在恐慌情绪未完全修复下，周四涨停后个股将面临大幅分化。只有那些具有产业资本运作与符合高成长类个股，后市持续报

性反弹动力才充足，如以下四大品种。

1,产业资本大举增持后被套的股票，这类品种错杀可能性大，如长城动漫长园集团冲击涨停板；2,凡是本轮严重超跌达60%以上，此类股一旦股指企稳将率先报复性反弹，如本轮杀跌最凶悍的次新股均强势涨停；3,业绩符合高成长、本轮泡沫已挤透类成长股，如同花顺、掌趣科技等个股近期持续大涨；4,在暴风雨杀跌中有金融大鳄逢低暴力举牌的个股，后市持续报复性反弹可能性大，如三变科技、朗科科技报复性反弹。 广州万隆

操作指南

深套如何脱困 三维度把握机会

周四A股全线飘红，其中除1473只个股停牌以外，剩余1339只个股全部上涨，涨停个股逾90%。面对大盘报复式反弹，投资者该如何操作呢？分析师建议，谨慎面对反弹，本次波段可能只能维持到下一周。

“作为机构投资者，应该坚信经历过此次震荡后，中国股票市场将更加成熟。同时目前A股市场有许多个股已经跌到了投资价值区域，新的投资机会或将产生，不宜再盲目悲观，更不应绝望。”鹏华基金副总裁高阳称。

从市场的投资机会来看，经过前期市场的大幅调整，很多中小公司已经具备投资价值。广发基金副总经理易阳方表示。

安信证券徐彪表示，业绩高成长、估值合理且严重超跌的错杀个股等三方面将扛鼎本轮反弹。

“对于投资者个人而言，短期的危机应对模式应该是现金为王。”腾讯证券管清友建议。在A股市场上，可关注成长性趋势确定的行业里的龙头企业；另外对于投资中小创的路径是不会变的，因为中国长期处于转型升级的过程中。 腾讯

股市闲评

与其停牌避震 不如增持“抗震”

据媒体报道，由于中小板、创业板个股近日普遍遭遇流动性枯竭和连续跌停，已迫使大量上市公司不得不停牌应对。统计数据显示，两市停牌公司总数也已逾1200家，超过上市公司总数的三分之一。

为避免股市连续下跌给企业和投资者带来影响，采取停牌的方式予以应对，不失为一种手段。但是，如果这样的公司过多，特别是在市场人气原本就已经缺失、信心严重不足的情况下，会让市场更加萧条、人心更加涣散，从而引发更加严重的下跌。

事实上，无论从市场流动性还是政策层面，以及已经采取的维稳市场措施来看，市场企稳的迹象已经显露。在这样的情况下，停牌“避震”只会让市场更加萧条，让投资者更加恐慌。相反，如果这些企业能够通过增持的方式，维护本公司股票的稳定，提升投资者信心，以积极的姿态和主动的方式“抗震”，可能效果要远胜于停牌“避震”。 谭浩俊

热点个股

腾邦国际鼓励增持 亏了老板补偿 赚了员工受益



周四，腾邦集团董事长钟百胜倡议员工积极持有腾邦国际股票。

值得注意的是，这应该是近期鼓励增持浪潮中，最“人性化”的一份倡议书。钟百胜在倡议书中表示，倡议集团全体员工积极响应政府号召，抓住此次投资机会，积极持有腾邦国际股票。若增持股票产生亏损，由钟百胜个人给予补偿，若有增值收益则归员工个人享有。

腾邦国际增持倡议书还显示，从7月1日开始，钟百胜个人已陆续增持公司118万股，并承诺7月9日至15日期间，增持腾邦国际股票，并连续持有6个月。 杨晓春

北京国资委维稳序幕拉开 首创股份获11亿增持



首创股份周四公告，其控股股东首创集团计划斥资11.77亿元在年底之前累计增持首创股份5%的股票。据悉，首创集团为北京市国资委所属第一家响应国资委号召，对下属上市公司进行增持并公告的国有控股股东。随着首创集团的增持，北京市国资委的“维稳行动”大幕正式拉开。 杨晓春

热烈祝贺

合肥高升学校 陆锦涛 同学

被 中国科技大学 录取

中考716分， 高考理科660分

“高升班” 一本达线率97%、二本达线率100%；

“实验班” 二本达线率93%； 全校本科达线率76%(719人)！

祝贺我校2015中考成绩再创新高！ 全校700分以上高达45%， 普高达线率96%！

温馨提示： 我校与合肥一中建立共建学校

获得： 北京大学“博雅计划”、 浙江大学、 中国科技大学、 上海外国语大学

等高校自主招生考试资格学校

联系电话： 0551-64428599 64428799 网址： http://www.hfgsxx.com.cn